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VERGADERING BESTUURSORGAAN 
| NOTULEN 
27.05.2023 | oudenaardsesteenweg 839 - Burst | 9u00 
 

Doel Bestuursorgaan  

Aanwezig  
Steven Achten  - Bea D’haeseleer - François Demesmaeker - Serge Gilen  -  
Angelo Pavoncelli 

Verontschuldigd  Kyra Bruneel – Jaak Bams – Kathleen Lambein – Sergio Gneo - Kevin Segers 

Notulist Anneleen Devlaminck 

Notulen 

Agendapunt 1 Aanwezigheden en verontschuldigingen 

I Verontschuldigd 

• Jaak Bams: volmacht aan François Demesmaeker 
• Kyra Bruneel 
• Sergio Gneo: volmacht aan Angelo Pavoncelli 
• Kathleen Lambein: volmacht aan Bea D’haeseleer 
• Kevin Segers : volmacht aan Steven Achten 

Agendapunt 2 Opvragen dringende items 

• Op de bijzondere algemene vergadering BKF die zal doorgaan op dinsdag 13 juni dienen de 
wijziging statuten van de statuten BKF (conform de nieuwe VZW wetgeving) goedgekeurd 
te worden. Deze dienen echter eerst goedgekeurd te worden het bestuursorgaan van 
Karate Vlaanderen. 
Gezien het gebrek aan tijd zullen volgende stappen ondernomen worden: 

o François stuurt de aangepaste statuten door naar het bestuursorgaan Karate 
Vlaanderen. 
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Agendapunt 3 Bestuursorgaan 

I Goedkeuring Verslag en Notulen Bestuursvergadering 25 april 2023 

Hierover waren geen inhoudelijke opmerkingen 

Agendapunt 4 Financieel 

I Realisatie tot 31 maart 2023 

De penningmeester is niet aanwezig om de cijfers voor te stellen. De voorzitter geeft meer uitleg. 

De cijfers zijn terug te vinden in bijlage. 

Hier waren verder geen vragen over. 

Agendapunt 5 Jeugdcommissie 

I Verslag vergadering 01/05/2023 

Het verslag van de vergadering werd aan de leden van het bestuursorgaan bezorgd. 

Volgende zaken kwamen naar boven als belangrijkste punten: 

i) Organisatie kidskaratedag 

De jeugdcommissie geeft in het verslag aan verduidelijking te willen over welk mandaat ze juist 
hebben. Zijn ze enkel uitvoerend of hebben ze ook de mogelijkheid beslissingen te nemen. 

De communicatie tussen BO en commissie verloopt soms stroef waardoor er nuances verloren 
gaan.  

Om dit te voorkomen zetelt er in elke commissie een afgevaardigde van het BO. Wanneer de 
afgevaardigde niet aanwezig kan zijn is het belangrijk dat iemand anders van het BO deze taak 
overneemt 

De voorzitter zal een antwoord aan de jeugdcommissie formuleren. 

Besluit:  
Het bestuursorgaan keurt het verslag en de notulen van de bestuursvergadering van 25 april 
2023 goed 
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Agendapunt 6 Sportcommissie WKF 

I Verslag vergadering 11/05/2023 

Het verslag van de vergadering werd doorgestuurd aan het bestuursorgaan 

• Bestelling trainingspakken elite: het voorstel van ontwerp dient eerst afgetoetst te worden 
bij de competitiecommissie Ippon. Het voorstel werd hen reeds bezorgd. 

• Vacatures: er zijn voorlopig nog geen officiële reacties binnengekomen 
• Software: Steven had contact met de verantwoordelijke Ippon en WKF. Ippon is op dit 

moment niet echt vragende partij voor de aankoop van een wedstrijdsysteem. Rond 
sportdata heeft Steven zijn bedenkingen, dit is te kostelijk om te gebruiken voor alle 
wedstrijden. 

Steven zal dit verder opvolgen 

II Werkgroep Elite 

De huidige werkgroep elite WFK vooruit en wensen in te zetten op de jeugd. Dit heeft echter als 
consequentie dat er minder middelen kunnen gespendeerd worden aan de senioren. 

Het bestuursorgaan heeft deze keuze al gemaakt en voelt zich gesterkt door de algemene 
vergadering. 

Het is nu aan de commissie (werkgroep) om een strategie en een beleid uit te schrijven. 

Er wordt aan de commissie gecommuniceerd dat ze een plan moeten uitwerken waar volgende 
zaken in vervat zitten: 

• Ontwikkelingslijnen voor de jeugd 
• LTAD 
• Bottom-up, werk met de clubtrainers 

 

Besluit:  

Er moet steeds een afgevaardigd bestuurder aanwezig zijn op een commissievergadering. 

Besluit:  

Steven Achten volgt de actiepunten verder op 
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III Werkgroep arbitrage 

i) Vacature verantwoordelijke arbitrage WKF 

Er zijn 5 kandidaten: 

Er werd een online stemming georganiseerd, maar er was geen unanieme beslissing waardoor 
geen kandidaat kon verkozen worden. 

Alle bestuurders hebben de motivatie van de verschillende kandidaten ontvangen en gelezen 

De vergadering gaat over tot stemming. 

Johan Marguillier wordt verkozen als verantwoordelijke arbitrage WKF 

 

De verantwoordelijke arbitrage WKF kan de werkgroep zelf samenstellen. 

IV Organisatie VK 2024 

De vraag voor organisatie van het VK 2024 werd gesteld aan de club in Oostende. Zij geven zo 
vlug mogelijk antwoord. 

Indien zij de organisatie niet op zich kunnen nemen, wordt zo vlug mogelijk een vraag aan de 
clubs gelanceerd.  

Besluit:  

Het bestuursorgaan steunt het voorstel van de werkgroep elite WKF om meer in te zetten op de 
jeugd en vraagt hen een lange termijn plan uit te werken van hoe ze de doelen wensen te 
realiseren.  

Besluit:  

Het bestuursorgaan benoemt Johan Marguillier als verantwoordelijke arbitrage WKF. 

Besluit:  
Het bestuursorgaan gaat akkoord dat het VK 2024 in Oostende zou worden georganiseerd 
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Agendapunt 7 Competitiecommissie Ippon 

I Verslag vergadering 22/04/2023 

i) Advies dokter op wedstrijd 

De competitiecommissie Ippon vraagt een advies aan Karate Vlaanderen over het al dan niet 
verplichten van een dokter op een wedstrijd en wanneer. 

• Advies gevraagd aan vechtsportplatform 
o Zijn hebben enkel duidelijk advies voor risicovechtsporten 
o Ze leggen de vraag voor aan hun medische commissie 

• Advies gevraagd aan Ethias (verzekeringsmaatschappij) 
o Geen restricties voor de verzekeringen 

• GES-commissie dient nog advies uit te schrijven, dit wordt geagendeerd voor de 
volgende vergadering van de GES-commissie. 

 

ii) Wedstrijdbekers 

Bij de kampioenschappen van Ippon zijn er dikwijls bekers over omdat er categorieën niet kunnen 
doorgaan. 

Men vraagt of het mogelijk is een leverancier te zoeken die overschotten van bekers terug te 
nemen. 

Zelf werken ze samen met zo een leverancier. Dit wordt ook afgetoetst bij wilsport (huidige 
leverancier) 

iii) Lottrekkingssysteem 

Dit deel hangt samen met de software en dat wordt verder opgevolgd door Steven. 

Agendapunt 8 Communicatie 

I Verslag vergadering 28/04/2023 

De werkgroep werd opgericht  

Deze werkgroep geeft een nieuw elan aan de communicatie. Volgende zaken staan op de 
agenda: 

Besluit:  

Het bestuursorgaan wacht het advies van de GES-commissie af alvorens te beslissen 



 

 

Karate Vlaanderen, Oudenaardsesteenweg 839, 9420 Erpe-Mere | +32 9 248 03 00 | Team@karatevlaanderen.be 

Erkend en gesubsidieerd door Sport Vlaanderen | Ondernemingsnummer: 428.240.053 

 

P
ag

in
a 
6

 

• #backtokarate 
• Merchandising 
• Mascotte 
• …. 

Er wordt meer uitleg gegeven over wat de campagne #backtokarate voor de start van volgend 
seizoen zal inhouden. 

Het bestuursorgaan is tevreden met deze werkgroep 

Agendapunt 9 Leerscholen 

I Plannen nieuw overleg 

In 2022 werd een informeel leerschooloverleg gehouden. Op het verslag waren een aantal kleine 
opmerkingen die nog moeten aangepast worden. 

Toen werd gezegd dat er een nieuw overleg zou plaatsvinden na de algemene vergadering. 

Gezien het technisch reglement nog niet helemaal werd gefinaliseerd, stelt het bestuursorgaan 
voor om een nieuw overleg in te plannen in september. 

Agendapunt 10 G-commissie 

I Brief Eric Bortels 

Op 27 maart stuurde de voorzitter een brief naar Eric Bortels met de vraag om een overleg in te 
plannen. Eric heeft hierop positief gereageerd. 

De samenkomst zal plaatsvinden op vrijdag 9 juni in de regio Hasselt. Jaak, Kevin, Bea en Serge 
zullen hierop aanwezig zijn. 

Agendapunt 11 Varia 

I Twizzit 

Het nieuw ledenprogramma zit nog steeds in testfase. Er werd door een aantal clubs getest en er 
werd op het secretariaat getest.  

Er moet nog een duidelijk overzicht afgewerkt worden van wat al goed staat en wat nog niet. 

Het bestuursorgaan wenst dit pas te lanceren om het moment dat men zeker is dat alles draait. 
Hiervoor zal voldoende tijd genomen worden. 
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Nadien moeten er nog webinars en opleidingen voorbereid en ingepland worden. 

II AV 2024 

De algemene vergadering 2024 zal plaatsvinden en de sporthal van het eurovolleycenter te 
Vilvoorde op zaterdagvoormiddag 23 maart 2024 

 

III Verderzetting huisstijl 

Voor nieuwe ontwerpen, trainingen, dassen, badges, … wordt steeds afgestemd met ‘verm’. Bea zal 
het bestaande ontwerp van T-shirts en sweaters doorsturen naar Steven. 

Er wordt gezocht naar een firma die voor ons de webshoporganisatie kan doen. 

IV Sponsoring 

Om dit dossier verder te kunnen zetten, dient eerst en vooral een sponsordossier opgemaakt te 
worden: 

• Wie zijn wij, wat is onze identiteit 
• Wat zijn onze waarden 
• Welke pakketten kunnen we samenstellen 

o Arbitrage 
o Kampioenschappen 
o … 

Er wordt een doodle opgemaakt voor de werkgroep die dit dossier verder opvolgt, namelijk Jaak, 
Serge en Kevin. 

V Aanvraag nieuwe club 

• Clubnaam: Tatakai poperinge 
• Voorzitter: Graziono Kerckhof 
• Secretaris: Kevin Maerten 
• Penningmeester: Marc decroos 
• Hoofdtrainer: Graziono Kerckhoh - 1e  DAN (VKA) 
• Leerschool: VKA 
• Club is administratief in orde 

Besluit:  

Het bestuursorgaan gaat akkoord dat de algemene vergadering 2024 zal plaatsvinden en de 
sporthal van het eurovolleycenter te Vilvoorde op zaterdagvoormiddag 23 maart 2024 
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Op het aanvraagformulier voor nieuwe club, is er niet de mogelijkheid om aan te duiden dat met 
niet wenst aan te sluiten bij een leerschool. Dit dient aangepast te worden. 

VI Actielijst 

 De actielijst wordt overlopen 

VII Ledenaantal 

 

 

VIII Beleidsplan 2025-2028 

Op 10 september 2024 dient een nieuw beleidsplan ingediend te worden bij Sport Vlaanderen. 
Indien we dit goed en grondig wensen te doen, moet er nu aan gestart worden. 

Als eerste zal er een vragenlijst voor de clubs worden opgesteld. 

 

De voorzitter sluit de vergadering om 12u30 

 

 

 

Besluit:  

Het bestuursorgaan aanvaardt Tatakai Popering als nieuwe club bij Karate Vlaanderen 
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